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Zostavené podľa opatrenia č.MF/23378/2014-74 (FS č.12/2014) sa ustanovujú podrobnosti o individuálnej 
účtovnej závierke a rozsahu údajov určených z individuálnej účtovnej závierky na zverejnenie pre malé účtovné 

jednotky 

 

 
 

  

                                              VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE 

 
 

1. Základné informácie o účtovnej jednotke  

                    ASSA ABLOY Opening Solutions Slovakia s.r.o. 

            Obch.výst.objekt F – Devínská Nová Ves 

            841 07 Bratislava 
 

Spoločnosť ASSA ABLOY Opening Solutions Slovakia s.r.o. (ďalej len Spoločnosť), bola založená 28. januára 1993 a do 

Obchodného registra bola zapísaná 02. februára 1993 (Obchodný register Mestského súdu Bratislava III v Bratislave, oddiel 

Sro, vložka č. 4281/B).  

 

Ke dni 25.3.2025 došlo ke změně sídla společnosti z Priemyselná 5999,  901 01 Malacky na Obchodno – výstavný objekt 

F, Devínska Nová Ves 841 07, Bratislava 

 

Hlavný predmet  činnosti účtovnej jednotky : 

• projektovanie, vývoj, výroba, predaj /veľkoobchod a maloobchod/, montáž, údržba, revízie a opravy: 

mechanických zámkov trojbodových a viacbodových, ovládaných z jedného miesta, bezpečnostných dverí 

trojbodových a viacbodových, ovládaných z jedného miesta, trezorov prenosných a stacionárnych, 

• montáž bezpečnostných dverí, zámkov, uzamykacích systémov a iných prvkov pasívnej bezpečnosti dverí 

• –poradenská činnosť v oblasti pasívnej bezpečnosti 

 

 

Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 

 Účtovná závierka spoločnosti k 31.12.2024, za predchádzajúce účtovné obdobie, bola schválená valným 

zhromaždením dňa 18.06.2025.  
          

             

Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky  

         Účtovná závierka spoločnosti k 31. decembru 2025 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 

Zákona NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov  za účtovné obdobie od 1. januára 

2025 do 31. decembra 2025.    
              

         

Údaje o skupine účtovných jednotiek  

Spoločnosť je súčasťou skupiny ASSA ABLOY. Materskou spoločnosťou spoločnosti je ASSA ABLOY East 

Europe AB sídlom BOX 70340, Štokholm, Švédske kráľovstvo a ASSA ABLOY Opening Solutions CZ s.r.o. 

sídlom Strojnícká 633, Rychnov nad Knežnou, Česká republika.  

Konsolidovanú účtovnú závierku za skupinu ASSA ABLOY East Europe, ktorej súčasťou je aj Spoločnosť ako 

dcérska účtovná jednotka, zostavuje ASSA ABLOY East Europe AB so sídlom v Štockholm, Švédske Kráľovstvo. 

Kópiu tejto konsolidovanej účtovnej závierky je možné vyžiadať v sídle uvedenej spoločnosti. Konsolidovanú 

účtovnú závierku za najväčšiu skupinu podnikov s názvom ASSA ABLOY, ktorej súčasťou je aj konsolidovaná 

účtovná závierka ASSA ABLOY East Europe zostavuje ASSA ABLOY AB so sídlom SE-107 23 Stockholm, 

Švédske kráľovstvo.  
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Kópiu konsolidovanej účtovnej závierky je možné vyžiadať v sídle uvedenej spoločnosti 

 
 

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 

Bežné účtovné obdobie:  18 zamestnancov 

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie: 22 zamestnancov 

 

 

 

 
 

                              INFORMÁCIE O ORGÁNOCH SPOLOČNOSTI  

Informácie o orgánoch účtovnej jednotky  

 

Členom štatutárneho orgánu, ani členom dozorných orgánov neboli v roku 2025 poskytnuté žiadne pôžičky, záruky 

alebo iné formy zabezpečenia, ani finančné prostriedky alebo iné plnenia na súkromné účely členov, ktoré sa 

vyúčtovávajú. 

              

Orgány účtovnej jednotky
Bežné účtovné 

obdobie 

Bezprostredne 

predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Štatutárny orgán - druh príjmu  ( výhody ) 0 0

Dozorný orgán - druh príjmu ( výhody ) 0 0

Iný orgán - druh príjmu ( výhody ) 0 0

 

 

 

                                     INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH 

        

 Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 

Účtovná závierka spoločnosti pozostávajúca zo účtovnej závierky a poznámok k účtovnej závierke k 31.12.2025 

bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania činnosti spoločnosti a v súlade s účtovnými predpismi 

platnými v Slovenskej republike. Údaje v účtovnej závierke správne a verne zobrazujú stav majetku a záväzkov, 

vlastné imanie predstavujúce súhrn vlastných zdrojov krytia majetku, finančnú situáciu a výsledok hospodárenia. 
 

      

 

Informácia o aplikácii a zmenách účtovných zásad a účtovných metód  

Všeobecné účtovné zásady  

a) Pri účtovaní o výsledku hospodárenia účtovnej jednotky spoločnosť berie za základ všetky náklady a výnosy, 

ktoré sa vzťahujú na účtovné obdobie bez ohľadu na dátum ich platenia. 
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b) Ocenenie majetku a záväzkov v účtovníctve a účtovnej závierke je upravené o položky vyjadrujúce riziká, straty 

a znehodnotenia, ktoré boli známe ku dňu zostavenia účtovnej závierky (opravné položky, rezervy). 

c) Pokiaľ sa pri inventarizácii zásob zistí, že ich predajná cena znížená o náklady spojené s predajom je nižšia, než 

cena použitá na ich ocenenie v účtovníctve, zásoby sa ocenia v účtovníctve a v účtovnej závierke touto nižšou 

cenou.  

d) Spoločnosť účtuje o skutočnostiach, ktoré sú predmetom účtovníctva, do obdobia, s ktorým tieto skutočnosti 

časovo a vecne súvisia, ak túto zásadu nemožno dodržať, môže účtovať aj v účtovnom období, v ktorom 

uvedené skutočnosti zistila.  

e) Majetok a záväzky sú vykazované v historických cenách, ak nie je v článku II bode 2.2.1(Spôsob ocenenia 

jednotlivých položiek) uvedené inak. 

f) Spoločnosť vykonala ku dňu účtovnej závierky inventarizáciu majetku a záväzkov v súlade so zákonom o 

účtovníctve. 

g) Zostatky účtov, ktoré obsahuje súvaha, a ktorými sa účtovné obdobie začína, nadväzujú na zostatky účtov, 

ktorými sa predchádzajúce účtovné obdobie uzavrelo. 

 

 

h) Pri rozlišovaní majetku a pasív na dlhodobé a krátkodobé sa za základné kritérium berie celková doba splatnosti. 

Pohľadávky a záväzky sú však v súvahe vykazované podľa zostatkovej doby splatnosti ku dňu zostavenia 

účtovnej závierky, to znamená, že pohľadávky a záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do 12 mesiacov sú 

vykazované ako krátkodobé, so zostatkovou dobou splatnosti nad 12 mesiacov ako dlhodobé. 

 

Použité účtovné metódy a zásady 

1.2.1 Spôsob ocenenia jednotlivých položiek  

a)  Dlhodobý nehmotný majetok obstaraný kúpou 

 

Dlhodobý nehmotný majetok obstaraný kúpou bol v účtovníctve ocenený v obstarávacej cene. 

 

Drobný dlhodobý nehmotný majetok do výšky 2 400,- EUR je jednorazovo odpísaný do nákladov spoločnosti 

v roku jeho obstarania. 

 

 

b) Dlhodobý nehmotný majetok obstaraný vlastnou činnosťou 

 

Spoločnosť nevytvára dlhodobý nehmotný majetok vlastnou činnosťou. 

 

 

c) Dlhodobý nehmotný majetok obstaraný iným spôsobom 

 

Spoločnosť neeviduje dlhodobý nehmotný majetok obstaraný iným spôsobom. 

 

 

d) Dlhodobý hmotný majetok obstaraný kúpou 

 

Dlhodobý hmotný majetok bol v účtovníctve ocenený v obstarávacej cene. Obstarávacia cena obsahuje cenu 

obstarania majetku a náklady súvisiace s obstaraním, ako napríklad náklady na dopravu, poštovné, clo, províziu. 

 

Náklady na rozšírenie, modernizáciu a rekonštrukciu, vedúce k zvýšeniu výkonnosti, kapacity alebo účinnosti 

v úhrnnej hodnote viac ako 1 700 EUR pri jednotlivom majetku za bežné účtovné obdobie, zvyšujú obstarávaciu 

cenu dlhodobého hmotného majetku. Náklady na technické zhodnotenie v úhrnnej hodnote 1 700 EUR a menej pri 

jednotlivom majetku za bežné účtovné obdobie a náklady na prevádzku, údržbu a opravy sa účtujú do nákladov 

bežného účtovného obdobia. 

 

Dlhodobý hmotný majetok do výšky 1 700 EUR je zaraďovaný ako dlhodobý majetok s nízkou hodnotou 

a odpisovaný počas predpokladanej doby jeho použitia. 
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e) Dlhodobý hmotný majetok obstaraný vlastnou činnosťou 

 

Spoločnosť nevytvára dlhodobý hmotný majetok vlastnou činnosťou. 

 

 

f) Dlhodobý hmotný majetok obstaraný iným spôsobom 

 

Spoločnosť neeviduje dlhodobý hmotný majetok obstaraný iným spôsobom. 
 

 

g) Dlhodobý finančný majetok 

 

Spoločnosť neeviduje dlhodobý finančný majetok. 
 

 

 

 

 

 

h) Zásoby obstarané kúpou 

 

Zásoby spoločnosti sú ocenené obstarávacími cenami, ktorých súčasťou je cena obstarania a náklady súvisiace 

s obstaraním. Náklady súvisiace s obstaraním predstavovali prepravné, clo, balné, a pod. 

 

Spoločnosť účtuje o obstaraní a úbytku zásob podľa spôsobu A. 

 

Účtovná jednotka nemá určené predpisom pre účtovné obdobie normy prirodzených úbytkov zásob. 

 

 

i) Zásoby vytvorené vlastnou činnosťou 

 

Zásoby vlastnej výroby spoločnosť ku koncu roka ocenila vlastnými nákladmi podľa operatívnych (plánovaných) 

kalkulácií. Nákladmi podľa operatívnych (plánovaných) kalkulácií sú náklady stanovené v konkrétnych 

technických, technologických, ekonomických a organizačných podmienkach, určených technickou prípravou 

výroby na uskutočňovanie výkonu. Spoločnosť v rámci vlastných nákladov začlenila priame náklady ako aj časť 

nepriamych nákladov, ktoré sa vynaložili v súvislosti s výrobnou činnosťou podniku. 

 

Súčasťou priamych nákladov je priamy materiál, polotovary vlastnej výroby, priame mzdy, náklady na sociálne 

zabezpečenie, výrobné obaly. 

 

 

j) Zásoby obstarané iným spôsobom 

 

Spoločnosť neeviduje zásoby obstarané iným spôsobom. 

 

 

k) Zákazková výroba a zákazková výstavba nehnuteľnosti určenej na predaj. 

 
Ak výsledok zo zákazkovej výroby je možné spoľahlivo odhadnúť a existuje predpoklad, že zákazka nebude stratová, 

výnosy a náklady pripadajúce na účtovné obdobie sa účtujú metódou stupňa dokončenia, pričom stupeň dokončenia 

zákazky sa zisťuje kumulatívne ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka ako pomer skutočne vynaložených 

nákladov na zákazkovú výrobu za vykonanú prácu a aktualizovaného rozpočtu celkových nákladov na zákazkovú výrobu. 

Náklady na zákazku sa vykážu v období, v ktorom vznikli. Náklady vynaložené v bežnom roku a súvisiace s budúcou 

činnosťou na zákazke sa nezahrnú do výpočtu stupňa dokončenia. 
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Ak výsledok zákazkovej výroby ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, nie je možné spoľahlivo odhadnúť, 

účtujú sa výnosy v sume vynaložených nákladov v danom účtovnom období, pri ktorých je pravdepodobné, že budú 

preplatené. Možnosť spoľahlivého odhadu výsledku zákazkovej výroby sa prehodnocuje vždy ku dňu, ku ktorému sa 

zostavuje účtovná závierka. 

 

Zhotoviteľom požadované sumy za vykonanú prácu na zákazkovej výrobe sa vykážu ako pohľadávky z obchodného styku 

so súvzťažným zápisom v prospech výnosov zo zákazky. Preddavky, ktoré zhotoviteľ prijal pred vykonaním príslušnej 

práce sa vykážu ako prijaté preddavky na dlhodobé prijaté preddavky. 

Ak sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka predpokladá, že náklady prevýšia výnosy, účtuje sa okamžite 

o odhade očakávanej straty zo zákazkovej výroby. Výška očakávanej straty je určená bez ohľadu na to, či sa začala práca 

na zákazkovej výrobe, bez ohľadu na stupeň dokončenia zákazkovej výroby alebo výšku ziskov, ktorých vznik sa očakáva 

z iných zmlúv, ku ktorým sa nepristupuje ako k jednej zákazkovej výrobe. 

Očakávaná strata zo zákazkovej výroby sa vykáže ako ostatné náklady na hospodársku činnosť. V účtovnom období, v 

ktorom už nie je pravdepodobná strata zo zákazkovej výroby alebo je pravdepodobné zníženie straty zo zákazkovej 

výroby alebo zúčtovanie straty, sa vykáže zníženie ostatných nákladov na hospodársku činnosť. 

 
 

l)  Pohľadávky 

 

Pohľadávky sú v účtovníctve ocenené ich menovitou hodnotou. V prípade pochybných a sporných pohľadávok 

spoločnosť vytvára adekvátnu opravnú položku k pohľadávkam. 

 

Pri dlhodobých pohľadávkach je opravnou položkou upravená hodnota pohľadávky na jej hodnotu v čase 

účtovania a vykazovania (súčasná hodnota). 

 

 

m) Krátkodobý finančný majetok 

 

Peňažné prostriedky a ceniny sú ocenené v ich menovitej hodnote. 

 

 

 

n) Časové rozlíšenie na strane aktív súvahy 

 

Spoločnosť účtuje na účtoch časového rozlíšenia v súlade so zásadou o účtovaní nákladov a výnosov do obdobia, 

s ktorým časovo a vecne súvisia, ide o anticipatívne a tranzitívne položky časového rozlíšenia. 

 

 

o) Rezervy 

 

Spoločnosť tvorí rezervy (§26 Zákona 431/2002 Z.z. o účtovníctve) na predpokladané riziká, straty a zníženia 

hodnoty súvisiace so záväzkami s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou. 

 

 

p) Dlhopisy 

 

 

Spoločnosť nemá pre túto položku náplň. 

 

 

q) Záväzky 
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Záväzky (vrátane úverov a výpomocí) sú ocenené v ich menovitej hodnote. Ak sa pri inventarizácií záväzkov zistí, 

že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve aj v účtovnej závierke 

v tomto zistenom ocenení. 

 

 

r) Časové rozlíšenie na strane pasív súvahy 

 

Spoločnosť účtuje na účtoch časového rozlíšenia v súlade so zásadou o účtovaní nákladov a výnosov do obdobia, 

s ktorým časovo a vecne súvisia, ide o anticipatívne a tranzitívne položky časového rozlíšenia. 

  

 

s) Deriváty, majetok a záväzky zabezpečené derivátmi 

 

Spoločnosť neúčtovala v priebehu účtovného obdobia o derivátoch a tiež nemá derivátmi zabezpečený majetok 

alebo záväzky. 

 

 
t) Prenajatý majetok a majetok obstaraný na základe zmluvy o kúpe prenajatej veci 

 

Spoločnosť účtuje pri prenajatom majetku (operatívny prenájom) nájomné súvisiace s bežným obdobím priamo do 

nákladov v zmysle časovej a vecnej súvislosti. 

 

 

u) Daň z príjmov 

 

Splatná daň z príjmov sa vypočíta zo základu dane z príjmov a sadzby ustanovenej Zákonom o dani z príjmov. 

 

Spoločnosť neúčtuje o odloženej dani. 

 

 

v) Majetok nadobudnutý privatizáciou 

 

Spoločnosť nemá pre túto položku náplň. 

 

2.2.2. Plán odpisovania dlhodobého majetku  

 

Spoločnosť má zostavený odpisový plán ako podklad pre vyčíslenie oprávok odpisovaného majetku v priebehu 

jeho používania. Účtovné odpisy sú vypočítané z ceny, v ktorej je majetok ocenený v účtovníctve a to do jej 

výšky.  

 

Spoločnosť odpisuje dlhodobý nehmotný majetok metódou rovnomerného odpisovania na základe odpisových 

sadzieb odvodených od predpokladanej doby používania zodpovedajúcej spotrebe budúcich ekonomických 

úžitkov z majetku. Daňové odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú v zmysle zákona č. 595/2003 Z.z. o dani 

z príjmov rovnaké ako účtovné odpisy. 
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Dlhodobý nehmotný majetok:

Druh dlhodobého nehmotného 

majetku

Predpokladaná doba 

používania v rokoch 

Metóda 

odpisovania

Ročná odpisová 

sadzba v %

Aktivované náklady na vývoj

Softvér 5 lineárna 20

Oceniteľné práva, ochranné známky

Goodwill

Ostatný dlhodobý nehmotný majetok  
 
 

Dlhodobý hmotný majetok spoločnosť odpisuje metódou  rovnomerného odpisovania po dobu stanovenej životnosti 

odpisovaného majetku. 

 

Dlhodobý hmotný majetok:

Druh dlhodobého nehmotného 

majetku

Predpokladaná doba 

používania v rokoch 

Metóda 

odpisovania

Ročná odpisová 

sadzba v %

Stavby 25 rovnomerna 4

PC 3 rovnomerná 33,33

Stroje, prístroje a zariadenia 4 rovnomerná 25

Dopravné prostriedky 4 rovnomerná 25

Inventár 3 rovnomerná 33,33

Iný dlhodobý hmotný majetok 2 rovnmerná 50

 
 

 

 

Pre daňové účely spoločnosť odpisuje svoj dlhodobý hmotný majetok v zmysle § 22 – 29 zákona č. 595/2003 Z.z. 

o dani z príjmov.  
 

 

2.2.3. Zásady pre tvorbu opravných položiek   

 

a) Zásady pre tvorbu opravných položiek k zásobám 

 
Ocenenie nadbytočných, zastaraných a nízko obrátkových zásob sa znižuje na nižšiu úžitkovú hodnotu 
prostredníctvom 

opravných položiek. 
 

b) Zásady pre tvorbu opravných položiek k pohľadávkam 

 

Spoločnosť tvorí opravnú položku k pohľadávkam podľa vnútropodnikovej smernice nasledovne: 

 

Kritériá
Opravná položka  v     

%

Po splatnosti 1 - 90 dní 25

Po splatnosti 90 - 360 dní 50

Po splatnosti viac ako 360 dní 100

Pochybné a sporné pohľadávky 100

V konkurze 100  
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V prípade pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako 1 rok, upravuje sa hodnota pohľadávky na jej 

hodnotu v čase účtovania a vykazovania (súčasná hodnota). 
 

 

2.2.4. Prepočet údajov v cudzích menách na menu EUR    

V účtovníctve sa majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene prepočítavajú na menu euro kurzom určeným 

v kurzovom lístku Európskej centrálnej banky v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu alebo 

v iný deň, ak to ustanovuje osobitný predpis. 

 

Účtovná jednotka ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, prepočíta na menu euro majetok a záväzky 

vyjadrené v cudzej mene s výnimkou prijatých a poskytnutých preddavkov kurzom vyhláseným Európskou 

centrálnou bankou. 

 

Kurzové rozdiely vzniknuté počas roka ako aj kurzové rozdiely vzniknuté pri prepočte majetku a záväzkov ku dňu 

zostavenia účtovnej závierku ovplyvňujú hospodársky výsledok bežného účtovného obdobia. 

 

2.2.5. Dotácie poskytnuté na obstaranie majetku     

ÚJ nemá obsahovú náplň pre daný bod. 

 

 

2.2.6 . Zmeny účtovných zásad a účtovných metód, zmeny spôsobov oceňovania, odpisovania, vykazovania 

a postupov  

V účtovnej jednotke sa počas roka neuskutočnili zmeny spôsobov oceňovania, spôsobov odpisovania, postupov 

účtovania, usporiadania položiek účtovnej závierky ani obsahového vymedzenia týchto položiek oproti 

predchádzajúcemu účtovnému obdobiu, ak nie je uvedené inak, okrem tých, ktoré vyplývali priamo zo zmien v 

slovenskej účtovnej legislatíve. 

 

Oprava významných chýb minulých období  

Spoločnosť nevykonala opravy významných chýb minulých období v účtovnom období roku 2025.  

 
 

 

 

 

INFORMÁCIE, KTORÉ VYSVETĽUJÚ A DOPĹŇAJÚ SÚVAHU A VŹKAZ ZISKOV A STRÁT 

 
 

 Goodwill /  záporný goodwill  

 

        ÚJ nemá obsahovú náplň pre daný bod. 

  

 
 

 Informácie o významných položkách derivátov, majetku a záväzkoch zabezpečených derivátmi (§ 16 PU):  

 

a) Významné položky derivátov a vplyv ich precenenia  
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Spoločnosť nemá pre túto položku náplň. 
 
 

b) Majetok a záväzky zabezpečené derivátmi 

 

Spoločnosť nemá pre túto položku náplň. 

 

 

 Informácie o záväzkoch 

Celková suma záväzkov so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako 5 rokov:   

 

Dlhodobé záväzky spolu 14 264 16 277

Záväzky
Bežné účtovné 

obdobie  

Bezprostredne 

predchádzajúce 

účtovné obdobie  

 
 

 

Celková suma zabezpečených záväzkov  ( opis a spôsob zabezpečenia záväzkov )    

 

Záväzky zabezpečené záložným právom 

Záväzky zabezpečené iným spôsobom 

Celková suma  zabezpečených záväzkov x 0

Bežné účtovné obdobie

Zabezpečené záväzky Spôsob 

zabezpečenia
Hodnota záväzkov

 
 

 

 

 

Informácie o vlastných akciách 

 

Spoločnosť nemá pre túto položku náplň. 
 

 

Náklady a výnosy, ktoré majú výnimočný rozsah, alebo výskyt  

 

 

Spoločnosť nemá pre túto položku náplň. 
 

 

 
 

 

               INFORMÁCIE O  INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH 
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Podmienený majetok a podmienené záväzky  

UJ má dohodnuté bankové záruky s Komerčnou bankou,a.s.   

 
 
 
 
 

Ostatné finančné povinnosti      

 
V spoločnosti sa v priebehu účtovného obdobia nevyskytli významné položky ostatných finančných povinností, 

ktoré sa nevykazujú v účtovných výkazoch. 

 

 

Podsúvahové účty  

 

Spoločnosť nemá pre túto položku náplň. 
 

 

 

 

 

 

  UDALOSTI, KTORÉ  NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE  ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA 

 

Spoločnosti nie sú známe žiadne iné skutočnosti, ktoré vznikli po dni, ku ktorému je zostavená účtovná závierka, 

ktoré by významnejším spôsobom menili výsledky účtovnej závierky za rok 2025, resp. by významnejším spôsobom 

ovplyvnili činnosť spoločnosti v nasledujúcich účtovných obdobiach.  
 

 
 

 

 

                                                     OSTATNÉ INFORMÁCIE  

 

 

Spoločnosť nemá pre túto položku náplň. 

 

 


